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Student-Satisfaction-Survey (SSS)
Report-2023-23

Program / Course

198 responses

@ ARTS

@® COMMERCE
@ SCIENCE

® BCA

Class

198 responses

@ BAFIRST YEAR

@ BA SECOND YEAR

@ BATHIRD YEAR

@ BCOM FIRST YEAR
@ BCOM SECOND YEAR
@ BCOM THIRDYEAR

@ BSC FIRST YEAR

@ BSC SECOND YEAR

113V



The syllabus of each course was / HdT 3{¥IRIHH DHHT GIdl

198 responses

@ Adequate / Tafed
@ Inadequate /3T
@ Challenging /3TGHIHD
@ Dull / TIYRO]
£ il @ Challenging
@ Adequate
( ® Inadequate
@ Dull

41.4%

Background for benefiting from the courses was /JHTAT JRBHY W‘Uﬂﬁm‘ﬁ?ﬂﬂ BRI gt
@I?

198 responses

@ More than adequate 3U&IT U&IT SIT%d
® Adequate / TITE

@ Inadequate 3
) @ Can't say / ST I A6t
| @ Adequate

@ More than adequate

® Can'tsay
® Inadequate

Were the courses easy or difficult to understand? /HIT S{¥ITHIshH JHSUYTY HIUT fbdl g gId?

198 responses
® Easy /I
@ Manageable / STHUTMNRY
@ Difficult / HAT0T
@ Very difficult / ST Hol0T
| @ Easy

36.4% @ Manageable
@ Difficult
® Very difficult




Flow of the syllabi were covered in the classes / T Ui TG AT JTdd- WHT\EIT_@?IT?

198 responses

@ 80 to 100%

® 70to 85%

® 55t0 70%

@ Less than 55%

What is your opinion about the library material and facilities for the courses? /3TUeHT 3ITAHHI

S durerard Iuesy Ty wrgdt siior Sidt-giad fawdt sye 7

198 responses

@ More than adequate Ta&T T&T ST

® Adequate / TITE
[ ] Inadequatelaﬂmfﬂ
@ Poor / YR
A @ Adequate
® Poor
@ More than adequate
42.4% ® Inadequate

To what extent were you able to get material for the prescribed readings? /AR D
Ych 91 gar A1 At fobd g fHesd?

198 responses

® Easily / FgooH

@ With some difficulty / TSI THIONT & 0T

@ Not available at all / &1 TGt
. @ With great difficulty / 3ff=rg Haol
R wed

@ With some difficulty
® Easily

@ Not available at all

® With great difficulty




How well did the teachers prepare for the classes? mmﬁmwmﬂﬂ 3d?

198 responses
@ Throughly / AT TR HH
/ @ Satisfactorly / FHIHYHRE
@ Poor / FYRUMU
@ indifferently / SRR
28.3% / @ Satisfactorly

@ Throughly
® Poor
@ indifferently

How well were the teachers able to communicate? /fR1&d MUUNRT HH EHTJIH@FHHW ToyoT
CAGIGY

198 responses

@ Always effective / TgH! THTETT0!
@ Sometime effective / TTa] dooy THTEITON

@ Just satisfactorily / STRUMU]
) @ Generally ineffective / HTHT: YA
__“_ @ Always effective

® Sometime effective
@ Just satisfactorily
® Generally ineffective

Do the teachers encourage students participation in class? /TRei faemiaT avia Fgumh goardt
Yifed Hdrd &1?

198 responses
® Mostly / §-gr=a]
® Sometime /FHelidmet
© Not at all / &9 151
® Always TgHE
[ —— “___ @ Mostly

® Sometime

18.7% ® Always
® Not at all




How helpful were the teachers in advising? /Tel ¢UATd fdbal FIHU%(—‘IFI BRI gl I
fapdit?

198 responses

@ Very helpful / TR Il

@ Sometime helpful / ETg1de] JugRft

@ Not at all helpful /3TET 7T

@ Did not encourage / T / BRUT & ATGl
@ Very helpful

® Sometime helpful

@ Not at all helpful

Internal assessment was / Wﬁw@aﬁ

198 responses

@ Always fair / gH! I

@ Sometime unfair / BTGIdesT AT Ao

@ usually unfair / SgH! FITS AR
/ @ Sometime fair / Sl T
,A_ @ Always fair

@ Sometime unfair
@ usually unfair
@® Sometime fair

How often did the teachers provide feedback on your performance? /FEWFIE’?IWW EIPEY
YR fhaud ara?

198 responses

® Regularly & in-time / 7gH1 3101 333
@ With helpful comments / TTed] YIATHE
© Often late / A5t 3=l

@ Without any comment / ﬁ?l:ﬂaﬂ et

® Regularly & in-time

@ With helpful comments

@ Often late

@ Without any comment




Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning? /d#Iell Wﬁﬂ?ﬂ%
DY biceget AR SUATd Td Bld PI?

198 responses

® Yes /BT
® No /gl
@ Yes
® No

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them /ﬁ%@mﬁa
HAGAqaIS] HSTUIY HIU Aiar HId HRUGN Tl Had HRUgN H&H Hgd dI?

198 responses

@ Everytime / Td&Hdat

@ sometime / FTEIAET

© Rarely / &fId

@ Never / HHIE! AR
A @ Everytime

® sometime

® Rarely
® Never
42.9%

overall quality of teaching and learning process in your institute is vey good /@H@Tﬂ%’[ﬁm
S-S0 Ufchdit T U1 T[ural Gy divTel! 318

198 responses

@ Strongly agree / Gofgo] WgAd
® Agree / UgHd

9 @ Disagree / 3¥gTd
) @ strongly disagree / ‘IUfEr@f HAGHd
43.4% ) — | @ Agree

@ strongly agree
® Disagree
® strongly disagree




Give three observation/suggestions to improve the overall teaching -learning experience

/ /3T 3eqg Uferafasdt smua wiurdet i et fdhar g e,

Good

Good

Yes

Very good

No

DYDY HYA Fd

No need of suggestions

Omk

Use better graphics and visual media to engage students well. ... Try to reach every student and
ask for their doubts. ... Make teaching a two way interaction.

*|ecture should be taken properly. *Teachers should do hard work to complete the syllabus as
possible. *Teachers should divided the syllabus to complete and for understanding to students.
Units completed

High quality education

1) Take lecture everyday 2) Punish those how are not coming to lecture 3) Give Notes of each
Subject

Overall good

Very nice

Nice

My experience is very good an all teachers is very helpful and every thing is ok

i.like it

Understand what students think

Teaching important and improving the same time Teaching very good and enjoyable Teaching
very big ways learn and joyful

1.teaching through internet is very helpful for students | guess 2.and the teaching can be much
effective when teacher teach students with equal efforts 3.teachers are mostly teach well
Every student should ask to teacher

(1)Giving scope to their art work (2)Solving student problems (3)Taking lecture of students in
time

To inform future apportunity and studant gaidance to inturns exam

Take

1) Try to reach every student and ask for their doubts. 2) make teaching a two way interaction 3)
Use better graphics to engage student well.

Try to reach every student and ask for their doubts

Best

FL

GGG Hj

Teaching factor are improve plz

Improve reaching

Good teaching provide all facilities



Best teaching courses

Yes teaching is very best for a teacher

Teaching and learning is improveis the best

Teachers are good Learning is easy Both are good

Try to reach every student and ask for their doubts. Use better graphics and visual media to
engage student well

Ok

gU IS HEATI Bid &0 I YIRT gid

Changle samjte. Changle shikavtata. Velevar leacture ghetat.

Storangly effective, provide facility,

Strongly effective,provide facility,

College madhe practical ghet nahi

1 lectures will be conducted on regular time.

1) please take time to time lectures 2) before exam please complete the syllabus 3) and stop
completing your units in just 45 min's

Very teacher good teaching all-time and always support all student in these college
Yy

Good @) and IR THTAR BIdTd B.c.a good aahe

Very helpful book and questions. Regularly &in.-time

Regular time lecture and very helpful notebook questions

FIe! fava Rievad A6l Uislaedr ol Ridad e,

1)Sarancha class regular hoyla pahije, 2)Jya sub. La teacher nahit tithe dusre sir available
karayala pahije 3) decipline +knowledge saraini dil pahije je ki saraina nahi aadhi
Very good teaching

shelarabhishek808@gmail.com

Teach in time to time

| can doit.

Prasad

123

Good Teaching and Easy Steps of teaching

Understand

ATt

Good,

Eyse

gu BT 378

Very good (B

It's good,easy to understand, teachers & students bonding is good
ashwiniharbak@gmail.com

1:- Agree 2. Always fair 3. Always effective

Give everyone same importance Increase everyone to participate every thing Give same approach
to everyone



| think ours all facility syllabus should available in online any aap this thing is very helpful for all
students.

All that will be very useful

Vidayerhi jevha book maghtat tevha dayla have jari parikshecha from aalela aaso tari pan dayyla
have Baki saglhe changle aahe

Good teaching

Sir or mam good teaching

Donot lectures start time to time

Mala ya ®iciol Hed RIehUa1 RE sR19 Hle! Hed, Tdi- A3aull,Td- -1 amr s ya Jar a1 dias
T ST TR JIH I <0 ST & BR Hiedd gid.

Vheri nich college

Y SATUA B bl ST,

Always good

Good lecture Botanical tour Practical

Changle ahe

U IRTT UHTR JHSH FiRTae S

All teachers are good in there subject.. Teachers are good in teaching . All teachers are good...
Teach important syllabus Cover easy syllabus by yourself

Talebkhanpathan

No suggestions

In our Institute their are many changes in BCA sector. We need more ecvicpmet. We need more
need more teacher their are well and colified techer not only masters. We need more chahes in
our fault.

1) I 2) QU et

Carefully see the class boy Clear to class &other class My class sir is work so beautiful in our
teaching time

Helpful teaching

WEY, AAG H 3. AT Hed-1 Ui HIBUR Jdd Sad HTedT 3Tad. 3ET0 1 e
TSI 3HTg. RIS URUM I 81 T 31 g, 3M1effdh AFHRIRaTel €81Hs! URUN d AR ga
AT IRYAG B, AT HUIRT R1&ih I RIGURT faenelf ai=1 SISuIRl, $ieqa & d Sreial!
31T fAd e, faavur, ==, aniexiA SATdiar THIART Sciel ol TGUIS S{ETU.

1.Take lectures always on the time table 2.

Every time regular time

faemaise aa

Regular lecture and notes provide in teacher

End



